

Edital de Retificação N.º 01/2017- Mestrado

A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Letras: Estudos Literários da Universidade Federal de Juiz de Fora torna público o presente Edital de Retificação sobre o Edital de Seleção 2018 – Mestrado.

Na seção 4, item 4.2, subitem 4.2.14, n.º 1, *Material teórico*, onde se lê:

ROCHA, Denise. Um canto à maternidade: Eu-mulher, de Conceição Evaristo. In: DUARTE, Constância L.; CORTÊS, Cristiane; PEREIRA, Maria do Rosário A. (Orgs.). *Escrevivências: identidade, gênero e violência na obra de Conceição Evaristo*. Belo Horizonte: Idea, 2016. p. 253-263.

Leia-se:

ROCHA, Denise. Um canto à maternidade: Eu-mulher, de Conceição Evaristo. In: DUARTE, Constância L. et al. (Orgs.). *Arquivos femininos: literatura, valores, sentidos*. Florianópolis: Mulheres, 2014. p. 253-263.

Juiz de Fora, 10 de agosto de 2017.



Prof.ª. Dr.ª. Nícea Helena de Almeida Nogueira
Vice-coordenadora do PPG em Letras: Estudos Literários